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HA-1018-a-c

C 2

maximumscore 2

voorbeelden van juiste verklaringen:

— De opname van bouwstoffen in de darm is verminderd (door de
beschadiging van het darmweefsel).

— Voor herstel van beschadigd darmepitheel zijn voedingsstoffen nodig.

— De kans op infectie is groter, waardoor meer energie nodig is voor de
afweer.

per juiste verklaring 1
Opmerking

Als de kandidaat in beide verklaringen verminderde opname van bepaalde
bouwstoffen noemt (bijvoorbeeld: 1. minder opname van vetten en 2.

minder opname van eiwitten), hiervoor in totaal 1 scorepunt toekennen.

B 2

maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat

* (er meer) blankvoorns gegeten worden door de baars 1
+ waardoor het aantal blankvoorns weer afneemt (en het aantal

waterslakken toeneemt) 1
of

* de blankvoorn muggenlarven/watervlooien eet die algen eten / eet

kikkervisjes/kokerjufferlarven die waterplanten eten 1
» waardoor de hoeveelheid algen/waterplanten toeneemt (en het aantal

waterslakken toeneemt) 1
Opmerking

Aan het antwoord “De blankvoorn eet andere organismen” geen scorepunt
toekennen.
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